

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

06. 03. - 13. 03. 2022.

NED, 06. 03. 2022. 1. korizmena nedjelja	08:00	župna
	10:30	+ Eršeg Nada
	18:00	+ Mencl Đurđica; + Fejer Nada
PON, 07. 03. 2022. svagdan	18:00	+ Brežnjak Vjekoslav, Anđela i Stjepan + Purgarić Nada, Boris, Vera i Dragutin; + Makoter Josip i Justina
UTO, 08. 03. 2022. svagdan	18:00	+ Kovač Ruža; + Šestan Stjepan
SRI, 09. 03. 2022. svagdan	18:00	1.) + Prašnički Ivan i Slava 2.) + Pažon Štefanija 3.) za umiruće 4.) + Meljnjak Ana 5.) + Saulić Pero
ČET, 10. 03. 2022. svagdan	18:00	+ Preglej Ljerka; + ob. Preglej; + ob. Musić
PET, 11. 03. 2022. svagdan	18:00	+ Habunek Stjepan i Slavica; + Habek Alojz
SUB, 12. 03. 2022. svagdan	18:00	+ Kovačić Slavko; + Smetiško Danica i Marijan; + ob. Kovačić; + ob. Mihalković; + ob. Kos
NED, 13. 03. 2022. 2. korizmena nedjelja	08:00	+ Zmaić Verica
	10:30	+ Paska Janko
	18:00	župna

SINODSKI HOD U NAŠOJ ŽUPI!

Planirana sinodska savjetovanja za sve ljude dobre volje u našoj župi bit će ponedjeljkom: 14. 3., 21. 3. i 4. 4. Započet ćemo sa svetom misom u 18 sati, a nakon mise bit će prilika za aktivno sudjelovanje svih zainteresiranih na različite teme. Svi ste pozvani i dobrodošli te se radujem našem zajedništvu, osluškivanju i razgovoru za dobrobit naše župe i sveopće Crkve. Predviđeno vrijeme susreta je od 18 do 20 sati!



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)

od 06. do 13. ožujka 2022.

Godište: XVII.

Br. 15

1. korizmena nedjelja (C)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Pnz 26,4-10; Ps 91,1-2.10-15; Rim 10,8-13; Lk 4,1-13

Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan.

Iz svetog Evandelja po Luki (Lk 4, 1-13)

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.«

I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'«

Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

Obitelj – vojni poligon za vježbanje vrlina

Nedjelja popodne, čovjek od sedamdesetak godina dolazi do svoje kćeri i pita je što ima sutra u planu. Ona stane s radom, kroz glavu joj prođu svi njeni planovi, a onda ga samo pogleda i reče: „Pa sutra nemam ništa u planu, ne radim sutra.“ On stresa glavom uz mrmljanje kako je opet zaboravio da je sutra ponedjeljak kad ona ne radi. Kćer ga pita što treba. On treba do banke i rado bi kupio hlače. U srcu prihvaća sutra ići s njim svuda gdje treba i potajno se nada da će stići na vrijeme kući da nećaku napravi ručak koji on voli. Njena majka za to vrijeme je kod kuće i radi svoje poslove. Njeni su roditelji u braku već pedeset godina, ali ne manjka trzavica ni grubih riječi. Imaju „žutih minuta“ na koje se kćer, koja s njima živi, više ne obazire. Kad krenu svađe i izderavanja, pravi se da nosi nevidljive naušnice na kojima piše „Ovdje uđe – ovdje izađe“, a u srcu samo ponavlja strelovite molitvice: „Isuse, misli Ti!“ , „Krv Kristova, zaštiti nas!“ I izađe neokrzuta iz njihovih svađa.

Ponedjeljak prijepodne ova je žena zamišljala drukčije: napraviti neke stvari vezane uz posao iako joj njen šef zabranjuje da radi kad ima slobodan dan. Htjela je istražiti neke crkvene dokumente, htjela je čitati knjigu, a onda glačati itd. Sad je to sve palo u drugi plan, ali vrijedilo je. Naime, njen je tata već duže loše raspoređen. Unatoč neuspjeloj kupovini sad je ipak bio dobre volje. Morala se nasmijati njegovom zapažanju o mrskom ruskom vjetru na koji se žalio jer puše sa sjevera i hladno mu je. Smireno je pratila njegov tempo koji je sporiji nego prije. Nitko joj nije rekao da će njeni roditelji vidljivo ostarjeti i bivati sporiji, da će i njima samima smetati njihova sporost i šeptrljivost. Ali, nije joj više bilo žao svih njenih planova. Odlučila je biti strpljiva s tatom. Bilo joj je potpuno u redu što njen tata u četvrtoj trgovini gubi strpljenje i prodavačici govori: „Ma tako je najbolje! Kome još trebaju stari ljudi! Pa više ni ne trebate proizvoditi hlače koje nisu traperice!“ Bilo joj je u redu i kad nije znao gdje je kabina za probati hlače i krenuo otvarati ogledalo misleći da je to kabina. Jednog dana i ona će biti starija nego što je sada. Sad joj je bilo simpatično. Shvatila je da je Bog izvrstan učitelj i da nas uvijek iznova uči na najneobičnije načine i koje On vješto prilagođava svakome od nas. Rano popodne, dolazi unuk ovog čovjeka iz škole. Kao i uvijek pozdravi ga s vratiju: „Bok dedo!“ A djed radosno: „O, bok moj dečec!“ Unuk se čudi, pita svoju tetu koja je bila s njegovim djedom u gradu: „Što se s njim dogodilo? Kako to da je ovako dobre volje?“ Ona mu uz osmijeh odgovori: „A ništa, izveli smo se u grad i puno smo pričali.“ To je bilo dovoljno, svoje vrijeme odvojiti za svoje bližnje. Ne za one u Africi, Ukrajini itd. Najprije je potrebno biti tu za one s kojima živimo. Obitelj? Osim što je nešto dragocjeno i posebno, itekako je ponekad pravi vojni poligon za vježbanje vrlina. A sve se može svladati u Onome koji nas jača. (Fil 4, 13) (*Anonimus*)

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Utorkom i petkom u 17:30 je pobožnost križnoga puta. Srijedom se moli krunica svetoga Josipa, a ostale dane mole se žalosna otajstva krunice.
2. U srijedu je 8. srijeda Velike devetnice svetom Josipu na koju osobito pozivam učenike 7. razreda osnovne škole sa svojim roditeljima na svetu misu. Do početka mise u srijedu možete u košaricu staviti napisane svoje nakane koje ćemo prikazati na svetoj misi. Program devetnice je sljedeći:
17:15 krunica i pobožnost svetom Josipu
18:00 sveta misa
18:45 euharistijsko klanjanje
3. Krizmanici imaju katehezu prema redovitom rasporedu, a svi prvopričesnici trebaju u srijedu doći u 15:30 sati u crkvu na generalnu probu vezanu uz njihovo predstavljanje župnoj zajednici.
4. U četvrtak nakon mise je susret Molitvene zajednice svetog Josipa, a u petak u 19 sati je “Josipova radionica”, susret za djecu u prostorijama župne kuće.
5. U subotu u 10 sati bit će ministrantski sastanak - priprema za svetkovinu svetog Josipa - pa molim da se svi ministranti odazovu na sastanak.
6. Iduće nedjelje, na misi u 10:30 sati bit će predstavljanje ovogodišnjih prvopričesnika župnoj zajednici. Nakon mise bit će kratki roditeljski sastanak za prvu pričest.
7. U kutiju na ulazu u crkvu moći ćete kroz cijelo vrijeme, koliko će biti potrebno, ostavljati svoj dar za žrtve ratnih stradanja u Ukrajini. Vaše darove redovito ćemo slati prema Hrvatskom Caritasu koji će prosljediti pomoć na najpotrebnija mjesta.

NAJAVA PROSLAVE „JOSIPOVA“

Za župnu svetkovinu pripremit ćemo se trodnevnicom na kojoj će propovijedati đakoni naše Varaždinske biskupije. Mise će biti u 18 sati. Prije mise bit će pobožnost i mogućnost za svetu ispovijed, a nakon mise đakoni će izreći svjedočanstvo svog duhovnog poziva.

srijeda, 16. 3. - đakon Marko Pintarić
četvrtak, 17. 3. - đakon Dominik Cestar
petak, 18. 3. - đakon Matija Filipović

Na samo Josipovo, u **subotu 19. 3.**, svete mise će biti u 8, 11 i 18 sati. Svečanom misom predsjedat će varaždinski biskup.

U nedjelju, 20. 3., večernju svetu misu pjevanjem će animirati zbor **Chorus angelicus** koji će i nakon mise održati koncert u čast sv. Josipa.